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Uzmite u obzir djetetova/detetova čitalačka 
interesovanja  
Priče o omiljenim likovima i temama podstiču  
motivaciju za čitanjem. Pomozite svom djetetu/detetu 
u odabiru prikladnih knjiga, stripova i magazina.

Podijelite/Podelite radost čitanja
Razgovarajte sa svojim djetetom/detetom o štivu koje 
čita. Ovakva razmjena/razmena misli je zanimljiva i 
motiviše Vaše dijete/dete da nastavi sa čitanjem. 

Posjeta/Poseta biblioteci/knjižnici
Javne biblioteke/knjižnice su privlačna mjesta/mesta 
na kojima možete provoditi svoje slobodno vrijeme/
vreme i koja imaju veliku ponudu različitih sadržaja. 
Skupa sa svojim djetetom/detetom pronađite biblio-
teku/knjižnicu u Vašoj blizini.

Smisleno korištenje digitalnih medija
I onaj koji koristi digitalne medije, čita. Istražite 
zajedno sa svojim djetetom/detetom aplikacije koje 
animiraju djecu/decu da čitaju i budu kreativna.

Moje dijete/ 
dete uči čitati
Kako pomoći svom djetetu/detetu 
da nauči čitati.



Svako dijete/dete ima svoj tempo učenja
Za savladavanje vještine čitanja treba vremena.  
Važno je da se Vaše dijete/dete tokom/tijekom ovog 
procesa ne obeshrabri i da pohvalite svaki njegov 
napredak.

Čitanje djetetu/detetu je poklon
Čitajte redovno svom djetetu/detetu i u fazi  
njegovog savladavanja vještine čitanja. Time ćete 
održati djetetovu/detetovu očaranost pričama.

Održavanje komunikacije
Bogat vokabular predstavlja važnu osnovu za  
ovladavanje čitanjem.
Razgovarajte s Vašim djetetom/detetom na jeziku  
kojim najbolje vladate.

Budite uzor
Djeca/Deca oponašaju svoje uzore. Pokažite svom 
djetetu/detetu da je čitanje  dio/deo Vaše 
svakodnevice.

Švicarski/Švajcarski institut za dječje/dečije 
i omladinske medije SIKJM / ISJM / ISMR

SIKJM/ISJM/ISMR propagira literaturu za djecu/decu i 
mlade kao i čitanje. Također realizira/realizuje projekte 
koji djeci/deci i mladima pri bavljenju jezikom i izučavanju 
literature pružaju mnogo užitaka, a stručnom kadru i ro-
diteljima ilustriraju/ilustruju kako mogu pomoći djeci/
deci u njihovom jezičkom razvoju i u savladavanju čitanja. 

Na web stranici SIKJM/ISJM/ISMR možete pronaći raz-
novrsne savjete/savete za korištenje medija za različita 
čitalačka interesovanja i za različite uzraste vezane uz 
čitanje djeci/deci ili vezane uz samostalno čitanje.

Sa Švicarskim/Švajcarskim danom čitanja i Švicars- 
kom/Švajcarskom večeri pripovjedanja/pripoved- 
anja SIKJM/ISJM/ISMR dva puta godišnje realizira/rea-
lizuje nacionalne manifestacije na kojima djeca/deca i 
mladi mogu skupa uživati u pričama. 

Više informacija na: 
www.sikjm.ch / www.isjm.ch / www.ismr.ch
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